
■主な項目

★訓練に参加したきっかけ（複数回答可）

いざという時に備えるため 67人

地域の行事だから 22人

防災講演会があるから 14人

なんとなく 1人

その他・無回答 5人

★避難する時間を設定しましたか

はい 51人

いいえ・無回答 34人

★避難の設定した目標時間（上記問ではいと回答した人）

10分以内 43人

20 分以内 0人

30分以内・無回答 8人

★避難した場所までの実際の避難時間

10分以内 74人

20 分以内 1人

30分以内 0人

30分以上 1人

わからない・無回答 9人

■ アンケートにおける主な意見

・ 避難経路の道順がはっきり表示されていない

・ 班の皆さんに参加を呼びかけたが、参加しない方が多く全員参加できるようにな

らなければ意味がないと思った。

・ 緊張感が皆さんにないような感じがした。（リュックぐらいは持って来てほしい）

・ 人員の確認は難しい。

・ 避難開始の第 1報をとにかく早く確実に市民に伝達する方法が必要

・ 訓練して良かった。

・ 車椅子を押していくには道路のガタガタや坂がきつかった。

・ もっとたくさんの人に訓練してほしい。

・ 小さい子供がいるので心配なことは沢山あるが、訓練をとおして安全に避難でき

るように子供たちにも話をしていきたいと思った。

・ 訓練に参加して日頃の備えができていないことに気づかされ、今後は色々と考え

て準備をしようと思った。

・ 前回より落ち着いてできた。

・ 男性の参加が少ない。

・ 講演が凄く心に残った。

・ 大変なことは重々わかっているが、どうしようもない有様。自分が動くので精一

杯。など


